Thứ hai ngày 25 tháng 9 năm 2023

TIẾT 4: HỌC HÁT: BÀI HÃY GIỮ CHO EM BẦU TRỜI XANH
                                                                                           Nhạc và lời: Huy Trân
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT
- Hs hát đúng giai điệu bài Hãy giữ cho em bầu trời xanh. Biết bài hát là sáng tác của nhạc sĩ Huy Trân.
- Thể hiện đúng chỗ đảo phách và trường độ móc đơn chấm dôi, móc kép.
- Hs trình bày bài hát kết hợp gõ đệm theo nhịp (đoạn 1) và theo phách (đoạn 2).
- Gd hs yêu cuộc sống hòa bình, lên án chiến tranh, bạo lực.  
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC
1. Giáo viên
- Đàn phím điện tử, Băng đĩa nhạc. Bảng phụ bài hát
- Nhạc cụ gõ đệm.
2. Học sinh
- SGK, thanh phách.
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY VÀ HỌC:
	Hoạt động của giáo viên

	Hoạt động của học sinh

	1. Hoạt động mở đầu: (4 PHÚT)
- Gv đàn 1 câu trong bài Reo vang bình minh
? Giai điệu cô vừa đàn là câu nào?
- Đàn cho cả lớp hát lại bài
- Gv nhận xét, khen ngợi
2. Hoạt động hình thành kiến thức mới: Học hát bài Hãy giữ cho em bầu trời xanh:(16 phút)
- Hs hát đúng giai điệu bài hát
- Gv treo tranh minh hoạ bài hát 
? Bức tranh vẽ những gì ?
- Gv hát mẫu 
? Theo em bài hát chia ra làm mấy câu?
- Gv cho hs đọc lời ca theo tiết tấu.
- Gv giúp đỡ Hs đọc 1 đến 2 câu 
- Gv cho hs khởi động giọng 
- Dạy hát từng câu
Câu 1 :Hãy xua tan  … mầu xanh.
             + Gv đàn.
             + Gv đàn cho hs hát 
Câu 2 : Hãy bay lên chim bồ … xanh. 
             + Gv đàn 
             + Gv đàn cho hs hát
- Gv cho hs hát ghép câu 1 và câu 2
Câu 3 : La la la la la ….la la.
             + Gv đàn 
             + Gv đàn cho hs hát 
Câu 4 : La la la la la ….la la.
             + Gv đàn
             + Gv đàn cho hs hát 
- Gv cho hs hát ghép lời 1
- GV hướng dẫn Hs hát 1 đến 2 câu 
- Lời 2 giai điệu giống lời 1 nhưng khác lời ca câu 1 câu 2, câu 3, 4 giống lời 1
- Gv cho hs hát ghép toàn bài 
- HS nắm được giai điệu, lời ca bài hát. 3. Hoạt động luyện tập: Hát kết hợp gõ đệm: (10 phút)
- Hs trình bày bài hát kết hợp gõ đệm theo nhịp và theo phách.
- Gv hướng dẫn hs hát kết hợp gõ đệm theo phách, nhịp 
- Gv nhận xét.
- Hs biết cách trình bày bài hát kết hợp gõ đệm theo nhịp, phách
4. Hoạt động vận dụng: (5 phút)
- Hs tự tin khi trình bày bài hát hơn
? Em học những nội dung nào ?
? Bài hát nói về  điều gì?
- Gv: Chúng ta phải biết yêu hòa bình, ghét chiến tranh.
- Gv đàn cho hs hát lại bài hát
- Giúp Hs hát cùng các bạn
- Gv nhắc hs tự tìm một số động tác phụ họa cho bài hát thêm phong phú
- Hs biết cách trình bày bài hát
	

- Hs trả lời
- Hs thực hiện



- Hs quan sát 
- Có những chú chim bồ câu...
- Hs nghe 
- Hs : Bài hát chia ra làm 4 câu
- Hs đọc lời ca theo tiết tấu 
- Hs đọc
- Hs khởi động giọng
- Hs nghe 
- Hs hát câu 1

- Hs nghe 
- Hs hát theo hướng dẫn của Gv
- Hs hát ghép câu 1, 2.
- Hs nghe 
- Hs hát câu 3

-Hs lắng nghe
-Hs hát câu 4
- Hs hát ghép lời 1
- Hs tập hát theo các bạn



- Hs hát toàn bài 


- Hs hát và gõ đệm theo phách, nhịp 
- Nhóm, tổ hát và gõ đệm theo phách, nhịp 




- Học hát  bài Hãy giữ bầu trời xanh
- Hs: Những chú chim bồ câu biểu tượng cho hòa bình.
-Tập thể hát.
- Hs hát cùng các bạn
- Hs thực hiện

- Hs nghe và lĩnh hội.




  IV.ĐIỀU CHỈNH SAU BÀI DẠY
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